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Stilwell Hall Renovation 
Question and Answer List 
 

Project Name Stilwell Hall Renovation Project Number CLS-131334_RFQ  

Project Location 
Cleveland State University – Cleveland 
Ohio     

 
 
Date posted: April 23, 2013 
Date revised: April 26, 2013 
 
Below are the questions that have been received to date for the RFQ of the above-referenced project: 
 

1. Question:  Can you please post the presentation shown at the pre-RFQ meeting held on 4/22/13 to a 
website? 
 

A. Answer:  The presentation shown on 4/22/13 during the presentation and walk-through will be 
posted to the Cleveland State University Office of the University Architect’s website at 
http://www.csuohio.edu/offices/architect/ to a link on the right side of the page.  This will be 
posted by Friday, April 26, 2013. 
 

2. Question:  Is Construction Resources and Lewin (together) a team on the project for façade structural and 
envelope consulting, contracted by CSU or do we (A/E) have to bring them on, separately or together?  
I’m a little confused given that the RFQ says we need an envelope consultant. 
 

A. Answer:  The CR team is the University's Envelope consultant under contract with the University 
directly.  Their team will interface with the A/E during the design and construction process, and at 
that time, depending on the scope of work determined, will coordinate their documents with the 
A/E documents for bidding.  The CR team's focus will be the analysis of the exterior skin and 
detailing remedies to tie it back to the existing structure and roof detailing.  All new facade design, 
as determined during the process, will be the A/E's responsibility.  The RFP was revised to 
remove the Envelope Consultant from the A/E. 
 

 










